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Evropski teden mobilnosti (ETM) kot vedno poteka med 16. in 22. septembrom. Vseevropska 

pobuda bo znova spodbujala k spreminjanju potovalnih navad v bolj trajnostne, tokrat s 

poudarkom na urejanju javnih prostorov za vse uporabnike, predvsem na račun prostora, ki ga 

danes zasedajo avtomobili. Vsebinski poudarek letošnje izvedbe povzema sporočilo »Skupni javni 

prostor«, ki opozarja na potrebo po njegovi enakovredni rabi.  

 

Kakovostno urejen javni prostor vnaša v vsako skupnost številne koristi: več socialne pravičnosti, 

večjo varnost v cestnem prometu, bolj trajnostno in z več udobja opravljene poti, manj hrupa in 

onesnaženosti zraka in ne nazadnje tudi boljšo kakovost življenja.  

 

OCPS je strateški dokument in ključno orodje novega pristopa k načrtovanju prometa, s poudarkom 

na ukrepih za spodbujanje trajnostne mobilnosti. Njegov namen je reševanje prometnih izzivov z 

uvajanjem dolgoročnih, strateških in trajnostnih rešitev na področju urejanja prometa, predvsem 

tistih, ki omogočajo lažje in varnejše pogoje za pešce in kolesarje, spodbujajo uporabo javnega 

potniškega prometa, omogočajo prijetnejšo izkušnjo, ustvarjajo prijaznejši javni prostor in izboljšujejo 

kakovost bivanja. Upošteva strokovne smernice, obenem pa potrebe občank in občanov ter različnih 

skupnosti in razvojne potenciale občine. 

 

ETM je tesno povezan s promocijo ukrepov, ki se oziroma se bodo izvajali in bodo na novo vključeni 

pri pripravi občinske celostne prometne strategije občine Kanal ob Soči. Tako bo v sklopu ETM občina 

izvedla promocijo aktivnosti v procesu priprave občinske celostne prometne strategije. Občane bomo 

nagovorili na več lokacijah (kjer so plakatna mesta) o pomembnosti in sodelovanju pri ustvarjanju 

OCPS čim večjega števila deležnikov, občank in občanov.  

 

Na občini Kanal ob Soči si želimo graditi privlačnejše okolje za bivanje tudi z boljšo ureditvijo 

prometa. Aktivnosti za pripravo nove Občinske celostne prometne strategije (OPCS) Kanal ob Soči so 

že v polnem teku. Pripravljamo jo v sodelovanju s podjetjem Arco d.o.o. Nova Gorica. Predstavljala pa 

bo osnovo za kandidiranje za nacionalna sredstva za sofinanciranje ukrepov trajnostne mobilnosti. 

V prihajajočih mesecih bodo potekale interne in javne delavnice, na katerih bomo sodelavci občinske 

uprave in širša splošna javnost pripravljavce seznanili s trenutnim stanjem in pristopom k urejanju 

prostora in prometa. Skupaj bomo opredelili potencialne strateške cilje, ki bi jim sledili pri snovanju 

dokumenta. V okviru izdelave dokumenta OCPS se bo srečala tudi širša delovna skupina, v katero 

bodo vključeni predstavniki lokalnih skupnosti: občinske svetnice in svetniki, predstavniki in 

predstavnice izobraževalnih institucij, starostnikov, starostnic in mladih, večjih podjetij in druge 

posameznice in posamezniki, ki delujejo na področjih, povezanih s prometom v občini ali zastopajo 

ranljive skupine.  

 



Celostna prometna strategija 

občine Kanal ob Soči 

 

 
 

 

Udeleženci se bodo na moderirani delavnici opredelili do ključnih izzivov in ciljev bodoče ureditve 

prometa, nato pa bodo oblikovali še svoje predloge za vizijo prometa v občini čez desetletje. Le te 

bomo skrbno preučili in jih povzeli v enovito vizijo. 

 

Vizija bo rdeča nit naše celostne prometne strategije in bo narekovala ukrepe, ki jo bodo najbolje 

odražali. Zato si želimo, da nam tudi vi, občanke in občani, pomagate opredeliti najbolj žgoče izzive v 

prometu v naši občini. To lahko storite z oddajo vašega mnenja v nabiralnik občine do 1.10.2024, zelo 

pa bomo veseli tudi vaše udeležbe na javni razpravi, ki bo v prihajajočih mesecih. O dogodku boste 

tudi pravočasno obveščeni. 

 

Vljudno vabljeni k sodelovanju! 

 

S spoštovanjem, 

 

 

 

 

 


